



В этом номере:

Репортаж об открытии школы – 1

Старая школа VS Новая школа – 1

Гордость школы – 1

Репортаж о дне самоуправления – 2

А вы знаете, что... – 2

В преддверии Нового года – 2

Репортаж об открытии школы

7 ноября 2023 года после продолжительного ремонта свои двери распахнула первая школа. Учителя, ученики, родители учеников ждали этого события с момента закрытия школы.



Несмотря на пасмурное утро, на лицах детей и учителей сияли улыбки. Все с нетерпением ждали начала уроков, не только для того, чтобы начать учиться, но и для того, чтобы просто посмотреть на обновлённую школу изнутри. На открытии школы присутствовали: глава республики Карелия Артур Олегович Парфенчиков, глава муниципального района Дмитрий Александрович Зацепин, заместитель Премьер-министра Правительства РК по социальным вопросам Лариса Анатольевна Подсадник.

Мы были рады видеть ветеранов труда нашей школы: Нелли Степановну Барсукову и Виктора Анатольевича Карелина.

После торжественной линейки все классы разошлись по кабинетам, а гости радушно согласились провести у ребят классные часы. Классный час у 11 класса провёл В.А. Карелин. Он был очень рад приятным изменениям в школе. Виктор Анатольевич рассказывал ученикам 11



класса о своих первых днях работы в первой школе, он поделился интересными историями из своего опыта в роли классного руководителя. Вот одна из них: "Ученики из моего класса решили взять покататься велосипед, без спроса. В итоге был наказан весь класс: отстранён от участия в демонстрации".



После классных часов и торжественной линейки, ученики пошли на уроки. У какого бы учителя мы не спросили - "Нравится ли вам ремонт?" – каждый учитель отвечал нам – "Да". Ремонт школы действительно сделали качественно, есть ещё, что надо доделать, но в такую школу идти работать и учиться одно удовольствие! И в благодарность планируется большой концерт для тех людей, которые сделали для учащихся и сотрудников школы комфортные условия, в которых мы сейчас находимся.

На открытие нашей школы приезжали корреспонденты федерального канала Россия 1.



Авторы: Саник и Савик

Старая школа VS Новая школа

До ремонта наша школа имела не столь приятный вид, что внутри, что снаружи.



Все ученики и учителя с нетерпением ждали перемен. Ремонт школы затронул все аспекты. Были полностью отреставрированы все кабинеты и коридоры, зал, фундамент, вход в школу. Невозможно сразу описать все изменения, поэтому в качестве примера мы решили взять кабинет музыки и актовый зал. В актовом зале до ремонта проходили все важные мероприятия, и было неприятно сидеть на скрипучих стульях и неровных старых деревянных полах. Актовый зал не передавал той торжественности и официальности, которую мы ожидали во время мероприятий. Хотя надо отметить, что организаторы праздников всегда старались создать соответствующую атмосферу на сцене.

После ремонта в актовом зале стало намного приятнее выходить на сцену, и слушать какие-либо семинары. Стало тепло, светло, уютно, появилась новая мебель и техника. Наконец-то была передана та самая официальность и торжественность.

Кабинет музыки также нуждался в ремонте. При прослушивании музыкальных произведений всегда слышалось эхо, и множество посторонних мешающих звуков, исходящих от других классов, стены были настолько тонкими и ненадежными, что совсем не защищали от ненужных звуков. В классе всегда постоянным гостем был холод, поскольку окна имели дефекты и трещины и совсем не помогали удерживать тепло. Ремонт помог исправить все изъяны и недоделки. Теперь все ученики могут петь и слушать музыку в комфортных условиях.



Автор: Ражиев Сева

Гордость школы #переезд

В этом году наша школа пережила переезд несколько раз. Сначала из школы часть вещей были перенесены в мастерские рядом со школой, остальную часть вещей, необходимые для продолжения обучения детей, перевезли на IV четверть в школу №7 и в садик «Колосок». В конце четверти, когда дело уже шло к летним каникулам, все вещи нашей школы были вывезены в 6 корпус детского сада «Колосок», где в новом учебном году дети обучались первую четверть. Уйдя на осенние каникулы, школа снова начала переезжать, но уже в своё здание. Огромную помощь оказали ученики и ученицы нашей школы. Причем ребята помогали не только своим классным руководителям, а всем кто к ним обращался за помощью. От имени всех учителей школы №1 огромное спасибо всем ребятам, кто оказал помощь в переезде и обустройстве классов.

Автор: Свистун Илья

На фото: учащиеся 10, 11 и 9 «А» класса



Репортаж о дне самоуправления

В нашей школе на протяжении долгих лет не было дня самоуправления, но в этом году всё изменилось...

Пятого октября 2023 года, в день Учителя в нашей школе впервые за долгое время прошел день самоуправления. Ученики 10-ых и 11-ых классов стали учителями для старшего, среднего и младшего звена. Ребята в роли учителей подготовили урок для классов, в которых им предложили его провести. Подготовка урока шла вместе с наставником: узнали тему, продумали задания, вид деятельности на уроке, контроль знаний. Дети были в предвкушении этого события, они долго ждали этого дня. В итоге уроки были проведены во всех классах кроме одиннадцатого.

Все участники получили много хороших и позитивных эмоций. Для ребят это был очень хороший опыт, а кто-то даже задумался о будущей профессии. Впечатления ребят, проводивших уроки:



Есения Голенева, ученица 10 класса: «Многие из участвовавших ребят положительно отзывались об этой акции. Некоторым было тяжелее влиться в роль учителя, но зато они поняли, в чём состоит сложность этой работы».



Семён Зорин, ученик 10 класса: «И все же это бесценный опыт и мы очень благодарны учителям и администрации школы за предоставленную возможность провести уроки».

Севастьян Ражиев, ученик 11 класса: «Для ребят и учителей это было большим испытанием. Учителя не сталкивались с таким уже четверть века. Им было не привычно видеть, как работали их ученики вместо них».

Александр Пахомов, ученик 11 класса: «Ученики и "учителя" преодолели барьер стеснительности и робости. Старшеклассники поняли, каково это быть учителем в общих чертах, ведь за один день эту профессию понять и освоить невозможно».

Ксения Осипова, ученица 10 класса: «Благодаря дню самоуправления ученики старшей школы поняли, какая сложная работа у учителей нашей школы, такой опыт заставил многих задуматься над работой урока и активностью, но, не смотря на это, учителя и ученики получили лишь хорошее настроение».

Авторы: Александра Т, Ирина П.
На снимках: Голенева Есения, учащиеся начальной школы;
Тарараев Иван на уроке во 2А классе.

А вы знаете, что...

В преддверии празднования Нового года мы хотим вам поведать об интересных фактах, связанных с этим праздником.

1. В России новогодние праздники были назначены на 1 января указом Петра I. До этого Новый Год отмечался 1 сентября. По велению государя все дома должно было украсить сосновыми, еловыми или можжевелевыми ветвями. Поскольку о подобной традиции в России было известно немного, образцы наряженных деревьев выставили в московском Гостином дворе. Правда, после смерти государя о елках скоро позабыли, и нарядное дерево стало символом новогоднего праздника лишь в 30-40-е годы XIX века.



2. 30 апреля 1944 года на Москву обрушился снегопад, состоящий из крупных снежинок, размером с ладонь взрослого человека, а по форме напоминали перья страуса.

3. В России существует город под именем «Зима». Он расположен в 230 км к северо-западу от областного центра города Иркутск. По сравнению с нашим городом население почти одинаково, а площадь больше в 5 раз.



4. А вы знали, что самая крупная снежинка, когда-либо попадавшая в руки человека, имела в диаметре 38 сантиметров.

5. До революции в России отмечали в основном Рождество, но с 1918 по 1935 год оно было под запретом. Указом Сталина Рождество заменили на Новый Год.

6. А вы знаете, что существует «Хионофобия» - боязнь зимы, это достаточно редкая фобия.

7. А вы знали, что Пенсионный фонд России присвоил Деду Морозу звание «Ветеран сказочного труда».

8. А вы знали, что в древности люди сами дарили подарки Деду морозу, а не ждали их от него.

9. Традиция украшать новогоднюю ёлку гирляндами берёт начало в 1895 году, когда таким способом была украшена ель, установленная в США перед белым домом.

10. Стихотворение «В лесу родилась ёлочка» сочинила поэтесса Ракиса Кудашева. Она долгое время даже не подзревала, что её стихотворение стало популярной песенкой, пока случайно не услышала её от какой-то девочки в поезде.



Источник: ресурсы Интернета

В преддверии Нового года

❖ Во время шоу "Минута славы", которое состоялось в пятых классах, выбрали лучших Деда Мороза и Снегурочку. Юные артисты продемонстрировали актёрские способности, умение держаться на сцене, общаться со зрителями и проводить с ними игры. Победу одержали ученики 5Б класса: Снегурочка – Абдуллаева Арина, Дед Мороз – Ерофеев Егор.



❖ Юные инспекторы движения поздравили жителей города с наступающим Новым годом. Юидовцы нашей школы вышли в профилактический рейд с Дедом Морозом и Снегурочкой на улицы города. В роли сказочных



героев выступили сотрудники полиции Кондопоги. Во время рейда дети провели мониторинг наличия световозвращающих элементов у прохожих. Тем, у кого яркий аксессуар отсутствовал, школьники вручили наклейки со световозвращающим эффектом.

❖ Учащиеся 7 «А» класса воплотили в жизнь идею и Новогоднее представление для детей из центра помощи детям "Надежда" состоялось.



❖ Отгремели новогодние утренники в начальных классах. Учащиеся под руководством старших наставников составили сценарий праздничного представления,

подготовили реквизит и костюмы и в подарок получили улыбки и положительные эмоции учащихся начальной школы.

❖ В преддверии Нового года учителя, которые не один десяток лет жизни посвятили обучению и воспитанию детей, нанесли праздничный визит. Ветераны высоко оценили преображение учебных кабинетов, школьных коридоров, спортивного зала и столовой. С радостью, а где-то с волнением, педагоги общались с коллегами и учениками. Этот визит для всех стал приятным завершением уходящего года.



Источник: страница школы VK